

25 февраля
Единый день голосования.
Выборы депутатов
местных Советов депутатов
двадцать девятого созыва



БОНДАРЁВ **ЮРИЙ ВИКТОРОВИЧ**

*Витебский областной совет депутатов,
Железнодорожный избирательный округ №43*

Заместитель начальника аппарата управления РСЦ КУП "ОРШАКОМХОЗ".
Член Либерально-демократической партии Беларуси, помощник председателя
Оршанской районной организации Либерально-демократической партии.



Дорогие соотечественники! Дорогие избиратели!

Можно подготовить самые различные предвыборные программы, пообещав избирателям прекрасное будущее. Однако сегодня всем понятно, что главное не обещания, не красивые слова, а конкретные дела.

Либерально-демократическая партия Беларуси, которую я представляю никогда не обманывала вас. ЛДПБ всегда отстаивала основы государства и сейчас, когда в отношении Беларуси развязали гибридную войну, мы стояли и будем стоять рядом с Президентом Республики Беларусь, защищая нашу Родину. ЛДПБ поддерживает Союз Беларуси и России, выступает за развитие ЕАЭС, ОДКБ - это во благо укрепления государственности и суверенитета Беларуси.

ЛДПБ против любых реформ, если они будут проводиться за счет падения уровня жизни граждан Беларуси.

ЛДПБ поддерживает патриотический бизнес и частную инициативу.

ЛДПБ всегда поддерживала пенсионеров и молодежь.

ЛДПБ всегда поддерживала трудящихся, учителей, врачей, работников сельского хозяйства, сферы науки.

ЛДПБ выступает за поддержку белорусской Армии и силовых структур. В рядах партии состоит большое число ветеранов силовых структур. Сильная Армия и силовые структуры - залог спокойствия и безопасности Республики Беларусь.

ЛДПБ всегда будет жестко отстаивать национальные интересы на международной арене.

Мы никогда не предавали и всегда говорим правду.

Моя позиция, как кандидата в депутаты заключается в том, что в обществе необходимо обеспечить порядок, **стабильность и согласие** на основе справедливости.

Справедливость - это когда призывают не разрушать, а строить.

Справедливость - это сильные регионы. Сильные регионы - сильная страна.

Справедливость - это бесплатное здравоохранение, достойное образование, надежно защищенная старость, возможность построить жилье.

Справедливость - это право каждого на труд и возможность получить за него достойное вознаграждение.

Справедливость - это сохранение и приумножение культурного и духовного наследия нашего народа, защита наших традиционных семейных ценностей.

Справедливость - это защита нашей исторической памяти от попыток переписать историю, особенно это касается переписывания истории Великой Отечественной Войны и вклад советского народа в Великую победу.

Справедливость - это мир и спокойствие в нашей родной Беларуси.

Порядок - это когда мужчина может обеспечить свою семью, а женщина накормить своих детей.

**Я обещаю твёрдо отстаивать национальные интересы Беларуси, защищать её
Конституционный строй, Суверенитет и Независимость! Работать на благо отечества
и во благо наших людей!**

Я ПРОШУ ВАС ПРИЙТИ НА ИЗБИРАТЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ
25 ФЕВРАЛЯ
И СДЕЛАТЬ СВОЙ ВЫБОР!

НАМ ВМЕСТЕ СТРОИТЬ СИЛЬНУЮ БЕЛАРУСЬ!
Я ВЕРЮ В ВАШ ВЫБОР!